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Değerli Üyelerimiz,

İklimlendirme sektörü, teknolojik gelişmelerin, enerji verimliliği hedeflerinin ve sürdürülebilirlik vizyonunun 
etkisiyle dönüşümünü hız kesmeden sürdürüyor. Yenilikçi ürünler, dijitalleşen üretim süreçleri ve çevreci çözümler, 
sektörümüzün geleceğini şekillendiren başlıca unsurlar olarak öne çıkıyor.

Bu dinamik gelişmelerin ışığında, ESSİAD olarak sektör paydaşlarımızla bir araya gelmeye, bilgi paylaşımını ve iş 
birliklerini güçlendirmeye devam ediyoruz. 22–25 Ekim 2025 tarihleri arasında düzenlenen ISK-SODEX 2025 Fuarı 
bu anlamda önemli bir buluşma noktası oldu. Derneğimiz, fuar süresince üyeleriyle ve sektör temsilcileriyle bir araya 
gelerek hem güncel çalışmalarını aktardı hem de sektörel dayanışmayı pekiştirdi.

Fuar kapsamında, Yönetim Kurulu Sayman Üyemiz Burak Satoğlu, dernek faaliyetlerimizi ve yürütmekte olduğumuz 
kümelenme çalışmalarını tanıtan bir sunum gerçekleştirdi. ESSİAD olarak bu çalışmalarda, bölgesel üretim gücümüzü 
ve yenilikçi potansiyelimizi artırmayı, sektörün rekabet gücünü küresel ölçekte daha da ileriye taşımayı hedefliyoruz.
Sektörümüzün gelişimi ve sürdürülebilir büyümesi yönünde projelerimizi kararlılıkla sürdürürken, siz değerli 
üyelerimizin desteği en önemli güç kaynağımız olmaya devam etmektedir. Bu doğrultuda, sektörümüze ve ülke 
ekonomisine değer katmayı sürdüreceğiz.

Sektörün sürdürülebilir büyümesine katkı sağlayacak projeler ve iş birlikleriyle yolumuza devam ederken, siz değerli 
üyelerimizin katkıları ve desteği bizler için en büyük güç kaynağı olacaktır.

Bir sonraki sayıda görüşmek dileğiyle!

Ö n s ö z

M. Turan MUŞKARA
Yönetim Kurulu Başkanı

Güray KORUN
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı

Yaman DUMAN
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı

Suat KARAKAŞ
Genel Sekreter

A. Burak SATOĞLU
Sayman

Erdinç YAPAN
Yönetim Kurulu Üyesi

Ulaş GÜDÜCÜ
Yönetim Kurulu Üyesi

Aslı AKDAŞ
Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

Volkan ÇAĞLAR
Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

Ahmet Cihan MURSAL
Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

Utkun KÖKSAL
Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

Batuhan ERİŞ
Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

Kemal YANIK
Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

Dernek Profesyonelleri

Gülcan ÖRTEL
İdari İşler Sorumlusu 
Grafiker / SD / e-bülten

Elif KOÇYİĞİT
Muhasebe ve Finans Sorumlusu

ESSİAD Yönetim Kurulu
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ESSİAD Tarafından “Paranın Zaman Değeri ve Günlük Hayatımızdaki Yeri” Webinarı 
Gerçekleştirildi

ESSİAD Eğitim Komisyonu organizasyonunda, ESSİAD 
Sürekli Eğitim Merkezi (ESEM) kapsamında düzenlenen 
“Paranın Zaman Değeri ve Günlük Hayatımızdaki Yeri” 
konulu webinar, 9 Ekim 2025 tarihinde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.
 
Finans ve Değerleme Uzmanı Murat USKUAY'ın 
sunumu ile gerçekleştirilen ve finansal okuryazarlığa 
katkı sunmayı amaçlayan webinarda, katılımcıların 
finansal bakış açılarını geliştirmelerine ve günlük 
kararlarını daha bilinçli şekilde şekillendirmelerine 
yardımcı olacak konular ele alındı.
 
Program kapsamında, "Paranın Tarihsel Evrimi" 
başlığında paranın tarih boyunca geçirdiği dönüşüme 
kısa bir yolculuk yapıldı. "Yakın Ekonomi Tarihindeki 
Kırılmalar" bölümünde, geçmişte yaşanan önemli 
ekonomik gelişmelerin günümüz ekonomisi üzerindeki 
etkileri değerlendirildi. 

"Paranın Zaman Değeri" oturumunda ise bu kavramı 
belirleyen unsurlar sade örneklerle açıklanarak hem 
bireyler hem de şirketler açısından dikkat edilmesi 
gereken noktalar paylaşıldı.
 
Katılımcılardan büyük ilgi gören webinar, finansal 
okuryazarlığın artırılması ve ekonomik farkındalığın 
geliştirilmesi açısından önemli bir kazanım sağladı.

E S S İ A D ’ d a n  H a b e r l e r
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ESSİAD, ISK-SODEX 2025’te Stand Ziyaretleri ve Güncel Faaliyetleriyle Öne Çıktı
ESSİAD’ın destekleyen dernekler arasında yer aldığı, 
Hannover Messe Sodeks Fuarcılık tarafından İstanbul 
Fuar Merkezi’nde “Yaşamsal Döngü” temasıyla 
düzenlenen ISK-SODEX 2025 Fuarı, 22–25 Ekim 2025 
tarihleri arasında gerçekleştirildi.

İklimlendirme sektörünün en önemli buluşma 
noktalarından biri olan fuarda ESSİAD standı, sektör 
profesyonelleri, üye firmalar, akademisyenler, 
öğrenciler ve ziyaretçiler tarafından yoğun ilgi gördü.

Dernek profesyonelleri, fuar süresince ESSİAD’ın 
yürüttüğü projeler, sektörün gelişimine yönelik 
faaliyetler ve dernek yayınları hakkında bilgi aktarılırken 
ESSİAD standında Soğutma Dünyası dergisi ISK-
SODEX Fuar sayısı, ESSİAD tanıtım broşürleri dağıtıldı.

ESSİAD, ISK-SODEX Fuarı’nda Güncel Faaliyetlerini 
Paylaştı

Fuarın ikinci gününde, ESSİAD Yönetim Kurulu 
Sayman Üyesi A. Burak SATOĞLU tarafından derneğin 
güncel faaliyetleri ve projelerine ilişkin bir sunum 
gerçekleştirildi. 

Sunum kapsamında, ESSİAD Sürekli 
Eğitim Merkezi, Okuldan İşe Projesi, 
yayın faaliyetleri ve kümelenme 
çalışmaları hakkında detaylı bilgiler 
paylaşıldı. ESSİAD’ın bu çalışmalarıyla; 
dernek üyeleri arasındaki iş birliğini 
güçlendirmek, üniversite-sanayi iş 
birliğini geliştirmek, mesleki eğitim 
ve nitelikli iş gücüne katkı sağlamak 
ve sektörün görünürlüğünü artırmak 
hedefleniyor.

4 gün süren ISK-SODEX 2025 Fuarı 
süresince üyeleri ve sektör paydaşlarıyla 
bir araya gelen ESSİAD, iklimlendirme 

sektörünün gelişimine yönelik çalışmalarını paylaşarak, önemli görüşmeler gerçekleştirdi.

ESSİAD Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, 
Yönetim Kurulu Başkanı M. Turan MUŞKARA, Genel 

Sekreter Suat KARAKAŞ, İdari İşler Sorumlusu Gülcan 
ÖRTEL

ESSİAD Yönetim Kurulu Sayman Üyesi A. Burak SATOĞLU 
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ESSİAD Standını Ziyaret Eden Üyelerimiz, Paydaşlarımız ve Sektör Temsilcilerimiz

ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Nursaç 
Havalandırma Şirket Ortağı A. Sait GÜRSÖZ, RND Araştırma 

Geliştirme Şirket Ortakları Hayim ÇİKUREL ve Neil Avner 
ÇİKUREL, ESSİAD Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif 

KOÇYİĞİT

Savaşlar Soğutma Şirket Ortağı Selçuk SAVAŞ, ESSİAD 
İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Muhasebe ve Finans 
Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, Yönetim Kurulu Sayman Üyesi A. 

Burak SATOĞLU

ESSİAD Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Yaman DUMAN, İdari İşler 

Sorumlusu Gülcan ÖRTEL

ESSİAD Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Güray KORUN, İdari İşler 

Sorumlusu Gülcan ÖRTEL
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ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Muhasebe ve 
Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT

Balayka Mühendislik Şirket Sahibi Aytuğ YARMAZ, ESSİAD 
İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Muhasebe ve Finans 

Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT

ESSİAD Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, 
Fabricair Türkiye İdari İşler ve Satış Sorumlusu Melike ÇELEBİ, 

Fabricair Türkiye Genel Müdürü Mert ŞEŞEN, ESSİAD İdari 
İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL

ESSİAD Yönetim Kurulu Sayman Üyesi A. Burak SATOĞLU, 
Onursal Üye Fevzi BALKAN, ESSİAD Muhasebe ve Finans 

Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, Ahmet Yar Soğutma Yönetim Kurulu 
Üyesi Halit SALAÇİN, ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan 

ÖRTEL

ESSİAD Standını Ziyaret Eden Üyelerimiz, Paydaşlarımız ve Sektör Temsilcilerimiz
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ESSİAD Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, 
Nursaç Havalandırma Şirket Ortağı A. Sait GÜRSÖZ, ESSİAD 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Yaman DUMAN ve İdari 

İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL

ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, ESSİAD 
Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, Emsaş A.Ş. 

Genel Müdürü Sinan VARDAR, ESSİAD Yönetim Kurulu 
Sayman Üyesi A. Burak SATOĞLU

CNS İklimlendirme Genel Koordinatörü Şevki Eren 
TAŞKINSOY, ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, 

ESSİAD Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, CNS 
İklimlendirme Şirket Sahibi Alper AYCELEP

ESSİAD Standını Ziyaret Eden Üyelerimiz, Paydaşlarımız ve Sektör Temsilcilerimiz

Japan Air Conditioning, Heating & Refrigeration News (JARN) 
Satış ve Pazarlama Sorumlusu Soner TETİK, JARN Yetkilileri 

ile birlikte ESSİAD standını ziyareti etti.
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ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Muhasebe 
ve Finans Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, ISKAV Teknik Proje 

Yöneticisi Cem DURSUN, ESSİAD Yönetim Kurulu Sayman 
Üyesi A. Burak SATOĞLU

İzmir Konak Çınarlı MTAL öğrencileri 
ESSİAD standını ziyaret etti.

İstanbul Sağlık ve Teknoloji Üniversitesi Öğrencileri ESSİAD standını ziyaret etti.

ESSİAD Standını Ziyaret Eden Üyelerimiz, Paydaşlarımız ve Sektör Temsilcilerimiz
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MT Havalandırma Şirket Sahibi Murat TOP, ESSİAD İdari İşler 
Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Muhasebe ve Finans Sorumlusu 

Elif KOÇYİĞİT 

Havak Endüstri Tesisleri Satış Destek Mühendisi Ege GÖKŞİN, 
ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Muhasebe ve 
Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, Havak Endüstri Tesisleri 

Genel Müdürü Ahmet Gökşin, ESSİAD Yönetim Kurulu 
Sayman Üyesi A. Burak SATOĞLU

ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Airby Satış ve 
İş Geliştirme Müdürü Fahrettin Uçar, ESSİAD Muhasebe ve 
Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT, Yönetim Kurulu Sayman 

Üyesi A. Burak SATOĞLU

ESSİAD Standını Ziyaret Eden Üyelerimiz, Paydaşlarımız ve Sektör Temsilcilerimiz
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ISK-SODEX 2023 Fuarı'na Katılan ESSİAD Üyeleri

Aera

Akdeniz Soğutma

AYS Havalandırma

Akarsan

Alindair

BVN Air
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ISK-SODEX 2023 Fuarı'na Katılan ESSİAD Üyeleri

CFM

Dinamik Isı

DRS Dünya Rezistans

Denge İklimlendirme

Doğu İklimlendirme

EBM Papst
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ISK-SODEX 2023 Fuarı'na Katılan ESSİAD Üyeleri

Egevent

FabricAir

Frigoduman

Eneko

Form

Friterm
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ISK-SODEX 2023 Fuarı'na Katılan ESSİAD Üyeleri

İmas

Karyer

Makro Teknik

İmbat

KLS

Masvent
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ISK-SODEX 2023 Fuarı'na Katılan ESSİAD Üyeleri

Multivent

Rothenberger

Teknion

Neta Ekipman

Sezer Havalanırma

Trio
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ISK-SODEX 2023 Fuarı'na Katılan ESSİAD Üyeleri

Üntes

Vistherm

Venco
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SAYMANDAN

Dernek çalışmalarının daha etkin bir şekilde yürütülebilmesi için ESSİAD Etik 
İlkelerine uygun olarak güncellenen aidat ödemelerinin zamanında yapılması 
büyük önem taşımaktadır. 

Nisan ayında gerçekleştirilen Mali Genel Kurul'da belirlenen 2025 yılı aidat tutarının 
zamanında ödenmesi konusunda üyelerimizin desteğini rica ederiz. 

Dernek merkezimizden ödemeler konusunda detaylı bilgi alabileceğinizi hatırlatır, 
aidat ödemelerine ilişkin hesap bilgilerini aşağıda bilgilerinize sunarız.

•	 Havale ile ödeme yapmak isteyen üyelerimiz için banka bilgilerimiz: 
     TEB Manavkuyu Şubesi TR15 0003 2000 6250 0000 3374 81

•	 Mail order ile ödeme yapmak isteyen üyelerimiz dernek merkezimizden bilgi alabilir.

Burak SATOĞLU
Yönetim Kurulu Sayman Üyesi

E S S İ A D ’ d a n  H a b e r l e r

TEBRİK MESAJLARI 

Bülent ŞAHİN / Onursal Üye
Cengiz ÜNERDEM / Bütaş
Faruk DİZER / Denge İklimlendirme 
Fırat Burak ASLAN / EBM Papst
Hakkı Oral YÜCEL / Onursal Üye
Hüseyin BULGURCU / Fahri Üye
İrfan ASLAN / Masvent
Mehmet SEZER / Sezer Aspiratör
Nurettin ÖZDEMİR / Makro Teknik

Selim LEVİ / Karyer
Sinem VARDAR / Emsaş
Yalçın KIRABALI / Rothenberger

ve Yüksek İstişare Kurulu Üyemiz Murat 
KURTALAN, Yönetim Kurulu Üyelerimiz 
Ulaş GÜDÜCÜ ile Ahmet Cihan MURSAL 
'ın doğum günlerini kutlar, sağlıklı ve mutlu 
seneler dileriz.

Dernek Üyelerimizden ve Tüzel Üyelerimizin Temsilcilerinden Ekim ayında doğan;

SOĞUTMA DÜNYASI

2025 Yılında Yayınlanacak Olan Soğutma Dünyası Dergisi yayınları 
ve Soğutma Dünyası Portalı Banner Reklamlarını Kapsayan Avantajlı 
Paket Fiyatlar ve diğer seçenekler için lütfen teklif isteyiniz. 

Dergimizde ve portalımızda ücretsiz olarak yayınlanması için firma haberleri, 
ürün tanıtımları gibi basın bültenlerinizi bize ulaştırabilir, reklamlar ile ilgili 
info@sogutmadunyasi.com adresimizden bilgi alabilirsiniz. 

Ayrıca dağıtım listemize eklenmesini istediğiniz kişi, kurum ve kuruluşların 
iletişim bilgilerini ilettiğiniz takdirde dergimiz ilgili kişilere ulaştırılacaktır.

TEKLİF ALMAK İÇİN TIKLAYINIZ.
TÜM SAYILARI İNCELEMEK İÇİN TIKLAYINIZ.

http://www.sogutmadunyasi.com
mailto:info%40sogutmadunyasi.com?subject=2025%20Y%C4%B1l%C4%B1%20Reklam%20Teklifi%20
https://sogutmadunyasi.com/dergi/
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2014 yılında küçük bir atölyede başlayan Masvent yolculuğu, bugün İzmir’de yüksek teknolojili 
çözümler üreten bir mühendislik markasına dönüştü. Masvent, yenilikçi yaklaşımı ve 

güçlü AR-GE yapısıyla iklimlendirme sektöründe fark yaratıyor.

Masvent İklimlendirme Şirket Sahibi İrfan ASLAN ve 
Fabrika Müdürü Muhammet DAMAR

" “Kaliteli, Güvenilir ve Mühendislik Odaklı Ürünler Üretmek 
En Başından Beri Hedefimizdi.”

Mühendislik Odaklı Bir Yolculuk: Masvent’in Doğuşu

Masvent’in kuruluş hikayesi 2014 yılına dayanıyor. İzmir 
Karabağlar’da, yalnızca 90 m2'lik küçük bir atölyede birkaç kişilik 
bir ekiple üretime başlayan Masvent, o dönemde aspiratörler, ısı 
geri kazanım cihazları ve küçük ölçekli klima santralleri üretiyordu. 
Her şey sınırlı imkânlarla başlamış olsa da hedef en başından 
beri kaliteli, güvenilir ve mühendislik odaklı ürünler üretmekti. 
Masvent’i bu yolculukta ayakta tutan en önemli unsur, yaptıkları 
işe duydukları inanç oldu.

Küçük Bir Atölyeden Modern Tesise Uzanan Büyüme

Üç yılın ardından artan üretim kapasitesiyle birlikte Masvent, 
Kısıkköy’deki 350 m2'lik yeni alanına taşındı. Dört yıl boyunca 
burada faaliyet gösteren Masvent, bu süreçte ürün çeşitliliğini 

artırarak organizasyonel yapısını da güçlendirdi. Ardından Pancar’daki 850 m2'lik fabrikasına geçiş yaptı. 
Bu dönem, Masvent için önemli bir dönüm noktasıydı çünkü artık sadece havalandırma değil; soğutma ve 
otomasyon sistemleri alanlarında da ciddi bir bilgi birikimi oluşmaya başlamıştı.

Bugün Masvent, İzmir İTOB Organize Sanayi Bölgesi’nde 
1850 m2'lik modern tesisinde üretimini sürdürüyor. Yıllar içinde 
edindiği tecrübe ve mühendislik kabiliyetiyle ürün gamını genişleten 
Masvent, bünyesine otomasyon ve soğutma devresi içeren nem 
alma santralleri, rooftop cihazları ve ısı pompalı ısı geri kazanım 
sistemleri gibi yüksek teknolojili çözümleri de dahil etti. Böylece 
Masvent, yalnızca bir üretici kimliğinin ötesine geçerek; otomasyon 
ve soğutma sistemlerini kendi bünyesinde geliştiren, AR-GE ve 
mühendislik temelli bir iklimlendirme markası haline geldi.

Geniş Ürün Yelpazesi ve Esnek Üretim Yapısı

Masvent bugün hem endüstriyel hem de ticari alanlarda 
kullanılabilen geniş bir ürün yelpazesi sunuyor. Ürün gamında 
standart ve hijyenik klima santralleri, rooftop cihazları, ısı pompalı 
ve standart ısı geri kazanım cihazları, kanal tipi fanlar, mutfak 
uygulamaları için ekoloji cihazları ve HVAC sektörünün ihtiyaç 
duyduğu diğer birçok ürün yer alıyor.
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Masvent, müşteri ihtiyaçlarına özel üretimler yaparak her projenin 
gerekliliklerine uygun mühendislik çözümleri sunabiliyor. Bu 
yönüyle Masvent, standart üretimle sınırlı kalmayan, özel taleplere 
yanıt verebilen esnek bir üretim yapısına sahip.

Fark Yaratan Mühendislik Kültürü

Sektördeki birçok firmadan farklı olarak Masvent’in üretim anlayışı, 
tamamen mühendislik kültürüyle şekillenmiş durumda. Masvent 
için “ürün üretmek” yalnızca bir süreç değil; ihtiyacı doğru analiz 
etmek, çözümü tasarlamak ve bunu güvenilir bir şekilde hayata 
geçirmek anlamına geliyor.

Masvent’in en güçlü yönlerinden biri, çevik yapısı ve hızlı karar 
alma kabiliyeti oldu. Açık iletişim kültürü ve güçlü çözüm refleksi 
sayesinde, müşterileriyle proje bazlı, esnek ve güvene dayalı 
ilişkiler kuran Masvent'in üretim ve proje yönetimi tarafında 
birbirini tamamlayan mühendislerden oluşan ekip yapısı ise bu 
başarının temelini oluşturuyor. Her ürünün arkasında, aynı hedefe 
odaklanmış bir takım ruhu bulunuyor.

İç Pazardan Küresel Arenaya

Uzun yıllar boyunca iç pazarda güçlü bir konum edinen 
Masvent, Türkiye’de kazandığı saha tecrübesiyle üretim 
kabiliyetini ve mühendislik anlayışını olgunlaştırdı. Son bir 
yılda ise odağını uluslararası pazarlara çevirdi.

Özellikle komşu ülkelerle ve Kanada’daki müşterileriyle 
önemli iş birlikleri geliştiren Masvent, hedef pazarlarını 
mühendislik kalitesi yüksek, enerji verimliliği odaklı 
çözümlere talep gösteren ülkeler olarak tanımlıyor. Bu 
kapsamda Avrupa, Kanada ve Ortadoğu bölgeleri Masvent 
için stratejik öneme sahip pazarlar arasında yer alıyor.

Projeler ve Güven Odaklı İş Birlikleri

Masvent son dönemde hem yurtiçinde hem de yurtdışında 
birçok önemli projeyi tamamladı. Klima santrali ve rooftop  
ağırlıklı  bu  projeler  kapsamında  Türkiye’de   çeşitli 

üniversiteler, oteller ve TOKİ projeleri için cihazlar üretildi. Yurtdışında ise Kanada başta olmak üzere Romanya, 
Kıbrıs ve Azerbaycan gibi ülkelere ihracatlar gerçekleştirildi.

Masvent için satış bir son değil, bir başlangıç noktası. Ürünün sahada çalıştığı her günü kendi itibarıyla 
özdeşleştirmeye devam ediyor. Bu nedenle her proje özel, her müşteri bir iş ortağı olarak görülüyor. 
Masvent’ten ürün alan bir müşteri, yalnızca bir cihaz değil, arkasında güçlü bir mühendislik desteği de almış 
oluyor.

Ürünleri sayesinde müşteriler, yüksek mühendislik kalitesi ve güvenilir performansın yanı sıra, satış sonrası 
destek konusunda her zaman ulaşılabilir bir üreticiyle çalışmanın güvencesini hissediyor.
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